
         

 

            Varianta 14 
 
SUBIECTUL I 
 
a) 5=AB . 

b) S = 
2

9  . 

c) iiii 5510...2 =+++ . 

d) .919 iz −−=  
e) 6,0)2cos( =+π x . 
f) 1=a  şi 4−=b . 
 
SUBIECTUL II 
1. 
a) .2±=x  

b) 








−
−−

=−
16

232 AA . 

c) 
9

5=p . 

d) .6=n  
e) .010log5log2log 333 =−+  
2. 

a) 
3

2
)1( −=−f . 

b) }2{\);(
2

5
2 R∈∀=

−
++ xxf

x
x . 

c) ( )22

5
1)(

−
−==′

x
xf  . 

d) x=2 este asimptotǎ verticalǎ . 

e) 
3

8
)()2(

1

1

=−∫
−

dxxfx . 

 
SUBIECTUL III 
 
a) ( ) ( ) 84 −++=−+= zyxzyxzyx ooo . 

       ( ) ( ) 84 −++=−+= zyxzyxzyx ooo ⇒ ( ) zyx oo = ( )zyx oo ,∀x,y,z∈R. 

b) Demonstram relaŃia xyyx oo = 44 −+=−+⇔ xyyx (A) ∀x,y∈R. Atunci  
     R∈∀= xxex ,o xex =−+⇔ 4 , R∈∀x 4=⇔ e . 

c) Notǎm cu 5′  simetricul elementului 5, atunci : 35445555 =′⇔=−′+⇔=′ eo . 

 

            

 



         

 

d) ( ) 44 −=−+−=− aaaa o , ∀a∈R.  

e) Fie )1(4...:)( −−= nnxxxxnP
orinde
43421 ooo , n∈N*. 

      xxP =:)1( (A). Presupunem )(kP (A) şi demonstrǎm )1( +kP (A), unde k≥1. 

)1(4...:)( −−= kkxxxxkP
orikde
43421 ooo  iar kxkxxxkP

orikde

4)1(...:)1(
1

−+=+
+
43421 ooo .  

Dar  ( ) .4)1()1(4......
)(

1

kxkxkkxxxxxxxx
kP
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−+=−−=

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







=

+

oo43421 ooo43421 ooo  

De unde )(nP este (A) ∀n∈N*. 
f) Folosind e) ecuaŃia devine .44200642007 =⇔=⋅− xx  
g) Folosind d)  şi faptul cǎ legea „o ” este comutativǎ şi asociativă, obŃinem  
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 011...20062006200720072007....0...20062007 oooooooooooo −−−=−−

( ) ( ) ( )
)

04...44
e

=−−−= oooo .16056016052 −=− o  
 
SUBIECTUL IV 
 

a) .
)2)(1(

1
)(

++
−=′

xx
xf  

b) .
12

1

2

)2()(
lim

2
−=

−
−

→ x

fxf
x

 

c) fxxf ⇒−>∀<′ 1,0)(  este strict descrescǎtoare pe (-1, ∞). 

d) 0
1

2
lnlim)(lim =









+
+=

∞→∞→ x

x
xf

xx
. 

e) Din c) rezultǎ cǎ funcŃia  f este strict descrescǎtoare  şi din d) rezultǎ cǎ 
0)(lim =

∞→
xf

x
,deci f(x)>0, ∀x∈(-1, ∞). 

f) dt
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attdtat
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)ln()ln( = .ln)ln(
a
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++−+=  

g) ( ) 1

0

1

0

1

0

)1ln()1ln(
2

2
ln2)2ln()( ++−+−







 ++−+== ∫ xxxx
x

xxxdxxfS  

=3ln3-4ln2. 

 

            

 


